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Tekintse meg teljes padlótisztító kínálatunkat

1 Használjon vegyszeradagoló rendszert. Amennyiben 

nem használ elegendő tisztítószert, nem lesz elég hatékony az 

elvégzett munka. Amennyiben viszont túl sokat használ, nem 

csak pénzt veszít ezzel, hanem még vegyszer maradványokat is 

hagyhat a padlón. A vegyszeradagoló rendszer abban is segít, 

hogy ne kézzel kelljen a tisztítószert a vízhez adagolni, és ne 

kelljen minden használat után üríteni a tartályt.

2 Tartsa tisztán a készülékét. Piszkos takarítógéppel nem 

tud padlót tiszítani. A gép minden alkatrészének, beleértve 

a keféket és pad-eket is, minden használat után tisztának és 

száraznak kell lenniük.

3 Rendszeresen ellenőrizze a felszívó fejet és a 

gumiéleket. Ha a felszívófej nincs megfelelő állapotban,  

nem képes tökéletesen felszívni a vizet. Bővebb információkért 

olvassa el tanulmányunkat itt: „Maximalizálja padlótisztítója 

élettartamát és teljesítményét”.

4 Tartsa a piszkosvíz-tartály fedelét nyitva használat 

után. Ez megkönnyíti a száradást, és megakadályozza a 

kellemetlen szagokat okozó baktériumok terjedését.

5 Ne haladjon túl gyorsan. A jó tisztítási teljesítmény szoros 

összefüggésben van a megfelelő víz-vegyszer mennyiséggel 

és a ráfordított idővel. Állítsa be a szennyeződésnek és a 

padlónak megfelelően a nyomást és fordítson elegendő időt  

a takarításra.

6 Használjon hengerkefés súrolást, ha szükséges.  

A hengerkefés gépek egyetlen lépésben, nedves üzemmódban 

tisztítják meg a nagyobb szennyeződésektől a padlót. Olyan 

alkalmazásoknál, ahol lazább törmelékek vannak jelen,  

időt spórolhat meg a hengerkefés padlótisztítókkal előzetes 

seprés nélkül.

7 Használjon gyémánt- vagy cirkónia tartalmú pad-et. 

A mikroszkópikus méretű gyémánt- vagy cirkónia tartalmú 

pad-ek kiemelkedő tisztítási eredményt biztosítanak bizonyos 

padlótípusok esetén. Az elvégzett tesztek kimutatták, hogy 

ezen pad-ek használata jelentősen csökkenti a baktériumok 

mennyiségét a padlón.

8 Szükség esetén tisztítsa meg a padlót kétszer. Ha a 

terület különösen piszkos, dupla súrolással lehet eltávolítani  

a makacs szennyeződést a padlóról. 22
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8 lépés a ragyogóan tiszta padló eléréséhez  
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